Miasto i Gmina Nowa Dęba - Bon Żłobkowy  przysługuje:
I. matce albo ojcu dziecka, opiekunowi faktycznemu dziecka, opiekunowi prawnemu dziecka albo osobie pełniącej funkcję rodziny zastępczej; 
II. na dziecko w wieku od ukończenia 1 roku życia do ukończenia 3 roku życia, nie dłużej jednak niż do ukończenia roku szkolnego, w którym dziecko ukończy 3 rok życia; 
III. jeżeli spełnione są łącznie następujące warunki:
1. oboje rodzice, małżonkowie albo osoby pełniące funkcję rodziny zastępczej albo samotnie wychowujący dziecko rodzic, opiekun faktyczny, opiekun prawny albo osoba pełniąca funkcję rodziny zastępczej:
a)  zamieszkują na terenie Gminy Nowa Dęba;
b)  są zatrudnieni lub wykonują inną pracę zarobkową;
c) dokonali rozliczenia podatku dochodowego od osób fizycznych za rok kalendarzowy poprzedzający rok, na który ustala się prawo do bonu w Urzędzie Skarbowym w Tarnobrzegu ze wskazaniem adresu zamieszkania na terenie Gminy Nowa Dęba
d)  nie korzystają  z   urlopu   wychowawczego   udzielonego   na  dziecko,  na   które  ma być przyznany bon;
e)  nie korzystają z urlopu bezpłatnego
f) nie są dłużnikami Gminy Nowa Dęba, gminnych zakładów budżetowych, gminnych jednostek organizacyjnych ani spółek z udziałem gminy;
1. została zawarta umowa o objęcie dziecka opieką z podmiotem prowadzącym żłobek.
 
Wysokość bonu zależy od wysokości ponoszonej opłaty za pobyt dziecka w niepublicznym żłobku i wynosi maksymalnie 300,00 zł miesięcznie.  Za opłatę ponoszoną za pobyt dziecka w niepublicznym żłobku rozumie się miesięczną opłatę za pobyt dziecka w niepublicznym żłobku pomniejszoną o dofinansowanie obniżenia opłaty rodzica za pobyt dziecka w żłobku przysługujące w ramach ustawy z dnia 17 listopada 2021r. o rodzinnym kapitale opiekuńczym.
 
Prawo do ww. świadczenia ustala się na rok szkolny począwszy od miesiąca, w którym wpłynął wniosek z prawidłowo wypełnionymi dokumentami, do końca roku szkolnego.       
W celu uzyskania „bonu żłobkowego” na rok szkolny 2022/2023 należy złożyć wniosek w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba.
 
Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu 15 846 26 71 wew. 209, 210.
Wnioski są dostępne w pokoju: 209, 210 na II piętrze .
 

